

“双11”预计快递出口量日均30万件

镇江邮政全力做好保障,日增加10万件处理能力

本报讯(朱灵杰 朱美娜)又是一年“双11”!11月2日下午,记者在镇江邮政邮件处理中心看到,数十名工作人员在流水线上扫描、分拣、装运……“双11”大幕已经开启,这里是一片忙而不乱的火热景象。

今年“双11”,各大购物平台将保持较快增长。据悉,根据往年进出口量预测,2023年“双11”期间,镇江邮政邮件处理中心预计出口量日均30万件,进口量日均16万件,同比增幅35%。

“今年的‘双11’活动期比较长,邮件出口高峰期预计集中在11月1日-3日、11月11日-13日两个时间段。”镇江邮政处理中心生产主管贾祥德告诉记者。

近年来,镇江邮政相继在邮件处理中心投入了自动分拣机、伸缩皮带机等一系列机械化设备,处理能力列全市同行前列。“今年我们在卸车垛口悬挂标准纸箱作为参照物,方便工作人员在卸车环节就对可上机集包邮件和人工矩阵处理的邮件进行剔分,提高邮件的上机处理率。”贾祥德介绍,“同时,今年还新增了小型直线分拣机,每天可以增加10万件的处理能力。”除了在邮件处理方面进行设备投入,镇江邮政也在车辆组织方面进行详细部署。“就收寄出口邮件,今年‘双11’我们提前准备的邮运车辆按照9.6米标准车型预计,日均需要42辆,峰值达62辆。”贾祥德透

露,在业务高量期,镇江邮政将打破原有县域邮件集中至市邮件处理中心处理的模式,重点路线采取够量直发模式,减少邮件经转次数,加快邮件传递速度。

对于小件,根据路向进行集包,装入邮袋直接装车,提高装车效率。对于仓储客户,提前实现商品入仓,同时配备自动化生产设备,采取前置收寄、集包、装车,直发目的地,防止邮件多次经转造成的人力浪费。

下周就将进入投递高峰,万事皆备,严阵以待,镇江邮政将增派人力,做好邮件的投递工作。在此,贾祥德还特别提醒市民,对于来路不明的快递,要注意识别,谨防诈骗等违法行为。

11月2日,镇江邮政邮件处理中心一片繁忙的景象。
黄帅 朱灵杰 摄



扫码观看视频
视频制作:谢道韞



人社高频业务搬入银行柜台 “社保金融超市”畅通服务“最后半公里”

本报记者 俞佳融
本报通讯员 廖思恩

11月3日,我市人社部门开通“社保金融超市”两周年。两年来,镇江农商银行、苏州银行镇江分行、南京银行镇江分行相继加入“社保金融超市”行列,人社机构与银行共建便民服务体系新模式,把服务窗口搬到群众家门口,满足企业和群众“就近办”“便捷办”需求,畅通社保服务“最后半公里”。

就近办,“银行柜台”变为“人社前台”

“社保金融超市真是太方便了,我原本要去离公司比较远的政务服务中心办理挂失,没想到在家门口的南京银行花10分钟就全部搞定了。”刚在南京银行镇江京口支行“社保金融超市”办理

社保卡挂失的市民唐先生说道,“我还升级了第三代社保卡,5分钟后就拿到了新卡,家门口就能办理社保业务,感觉十分方便。”

“社保金融超市”的建立,实现了社保窗口和银行网点的资源集聚,像这样为群众提供优质便捷高效的“家门口”人社服务的银行,补充了社保经办力量,弥补了社保部门网点少的问题。人社部门借助银行网点,打造城区步行15分钟、乡村辐射5公里的人社服务圈,更好满足企业群众“就近办”“多点办”“最近跑一次”服务需求。

便捷办,“金融超市”升为“精品工程”

为何称其为“超市”?琳琅满目的业务种类好比超市,市民可以即来即办,社保金融超市的业务越来越广泛,从一开始为附近

企业群众提供受理、查询、打印、认证等服务,到扩大社保卡集成应用功能、三代社保卡换发等多项高频社保业务搬上银行柜台。

南京银行镇江分行在营业部设立了社保专窗,打造7×24小时客服专线,为市民提供参保登记等相关服务,努力将社保金融超市打造成精品工程。

“我们持续推动社保卡服务进银行网点,扩大社保卡集成应用功能,做好社保卡使用、安全等宣传工作,加快三代社保卡换发进度,同步推进电子社保卡签发,将社保窗口和银行网点的资源集聚,高频社保业务搬上银行柜台,实现了群众办理社保业务最多就近跑一次,我们将不断提高服务效率和便利化水平,不断增强企业和群众的获得感、幸福感和满意度。”南京银行镇江分行副行长周家宁表示。

这两天午后宛如夏日 周末将迎来降雨降温

最低气温将只有10℃上下,大家千万记得备好雨具和厚衣服,防风防雨防感冒。

未来十天,4至5日有一次降水过程,雨量可达中到大雨,其余时段以晴好天气为主。气温方面,11月4日前最高气温27℃至28℃,最低气温15℃左右;5日起有一股较明显的冷空气南下,气温明显下降,其中6日最高气温降至16℃左右,最低气温降至

10℃左右;6日后最高气温逐渐回升至20℃左右,最低气温升至15℃左右。

具体预报:11月3日,晴到多云,偏东风3至4级,最低气温14℃到15℃,最高气温27℃到28℃。4日多云转阴有阵雨,最低气温16℃到17℃,最高气温24℃到25℃。5日阴有中到大雨,最低气温15℃到16℃,最高气温22℃到23℃。



本报(记者 朱秋霞)11月2日我市依旧明媚开场,太阳辐射加持下,午后最高气温再次来到28℃,给人恍然入夏的错觉。不过天气即将迎来转折,预计本周末受冷空气影响,我市将迎来一次降雨降温过程,特别是周日,将有中到大雨天气,到了下周一,

今日融媒

NEWS

早安镇江
在11月过“夏天”,
今年或迎来最暖冬天?



最近镇江的天气,暖得让人差点忘了时间。明明时近立冬,却过出了初夏的感觉,不少小伙伴甚至穿回了短袖。那么,今年是否会迎来最暖冬天?

含事业编!
最新一波招聘信息来了



@镇江人,新一波招聘信息汇总来啦!其中还有事业编哦!具体内容小编已经帮大家整理好了,快看看有没有适合你的?扫码查看具体岗位表信息。

免费送票啦!
小编邀请您家门口
看足球赛

恭喜“john”成为11月2日“最镇江”公众号幸运粉丝,将获得价值50元的礼品一份。
“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动,每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝,赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号



“码”上关注
最镇江微信公众号



发福利啦!国际足球友谊赛门票免费送!

11月10日,乌拉圭国家青年队和无锡吴钩队将进行一场国际足球友谊赛,这是镇江历史上第一次举办的国际足球B级赛。如何获取免费门票?扫码了解。

镇江人注意啦!
这个App停用



2023年12月31日24时,“镇江智慧人社”App将正式停用。本次停用的服务仅限于“镇江智慧人社”手机端App,停用的所有功能均可改用“镇江人社”微信公众号办理,不影响使用。

调查开始,
涉及镇江这些社区



国家统计局日前决定,在全国范围内组织开展2023年人口变动情况抽样调查,现场工作时间为:10月10日起至11月15日。镇江部分社区被选中,详细内容请扫码查看。
融媒体编辑:黄昕彤



“码”上下载
今日镇江客户端

启事

镇江日报社一楼门面房现需装修出新,请有资质的单位前来洽谈,截止时间2023年11月13日。
联系人:郑先生、方先生 电话:85010017

镇江日报社
2023年10月31日